

Fúndase Sociedad para Utilizar Energía Solar

El empleo de la energía solar en todas sus formas y para todos los fines posibles en El Salvador, estudiará una nueva organización. Para tal efecto se está formando el Capítulo "El Salvador de la Sociedad Internacional de Energía Solar", cuya sede está en Australia, país líder en la rama energética —solar, según explicó el ingeniero Hugo Guerra y Guerra.

Antier se celebró una reunión con ese fin, junta patrocinada por Energía Solar, S. A. de C. V. y por Servicios técnicos de Ingeniería, S. A. de C. V., y a la que concurren profesionales de la rama y representantes de la CEL y

CAESS.

Los organizadores, además del Ingeniero Guerra y Guerra, son el Ing. Mauricio Menéndez, Ing. Rodrigo Guerra y Guerra, Mayor René Guerra y Guerra y capitán Osvaldo Moreno.

EL EMPLEO DE ENERGIA SOLAR

El ingeniero Hugo Guerra dijo que El Salvador no debe posponer el empleo de la energía solar para fines domésticos, industriales y agrícolas. Luego, agregó, hay que ir pensando en dispositivos solares para minimizar el uso de los sis-

—Favor pase a la Pág. 51.



SOCIEDAD PARA EXPLOTAR ENERGIA SOLAR. En el despacho del ingeniero Hugo Guerra y Guerra se efectuó una reunión para integrar el capítulo de El Salvador, de la Sociedad Internacional de Energía Solar, cuya sede está en Australia. De izquierda a derecha, Ings. Rodrigo Guerra, René Francisco Guerra, Mauricio Menéndez, capitán e Ing. Osvaldo Marengo, Ing. Hugo Guerra y mayor y doctor Vladimiro P. Villalta (Foto de Rivas).

Dawson Nuevo Magistrado de la Corte de Cuentas

Ayer fue elegido magistrado de la Corte de Cuentas el licenciado Jorge Armando Dawson Castellanos, en sesión plenaria de la legislatura. Después de la elección, se procedió a tomarle la protesta de fe, cosa que hizo el Presidente del cuerpo.

Dawson sustituye al señor René López Bertrand, quien fue nombrado Ministro de Hacienda. Dawson es un antiguo empleado de la Corte de Cuentas, se informó, y desde su graduación de contador público, entró a trabajar a tal organismo del estado.

QUE LOS ADUANEROS NO FALTEN EL RESPETO A LOS DIPUTADOS

titudin Política de parte de los empleados de la Dirección de Aduanas y de la Corte de Cuentas de la República, pidió un diputado.

La moción verbal del diputado José Francisco Guerrero es para evitar que aquellos empleados apostados en el Aeropuerto de Ilopango tengan más consideración por los representantes. Tales delegados registran con excesivo celo a los diputados cuando regresan de viaje", e inclusive la ropa sucia les devuelve".

Apoyó a Guerrero el diputado Mauricio Gutiérrez Castro. Dijo que un pasaporte diplomático no es lo que ampara a un diputado "para que no le falten el respeto cuando arriba a Ilopango", sino que "es la

—Favor pase a la Pág. 11.

Nuevo Jefe de la Policía de Aduana Expone sus Proyectos

Evitar el contrabando y proteger al Fisco en beneficio del erario nacional, es una de las funciones específicas de la Policía de Aduanas, dijo ayer tarde el nuevo director de ese cuerpo, capitán Oscar Gómez Rodezno, en reunión que sostuvo con los veinte comandantes, jefes de resguardo y a la que fueron invitados periodistas capitalinos.

El capitán Gómez Rodezno hizo ver a los jefes que ese cuerpo está en la obligación de cumplir los fines para los cuales fue creado, además de ofrecer la cooperación necesaria al fomento del turismo. a

prestar servicios de vigilancia en lugares donde hay resguardo de ese cuerpo, como única autoridad, y más que todo el respaldar las disposiciones del Ministerio de Hacienda para que no haya defraudación al Fisco.

PROYECTOS

Como proyecto para el año próximo, el capitán Gómez Rodezno mencionó la creación de la Escuela para Agentes de la Policía de Aduanas, para que pue-

—Favor pase a la Pág. 51.

Permiso para Salir del País Conceden a Romero

Permiso al Presidente Romero para salir eventualmente del territorio nacional con destino al resto de países centroamericanos, Panamá y México, concedió ayer la Asamblea Legislativa.

El 5 de este mes el jefe del Ejecutivo presentó su solicitud en aquel sentido, y ayer llegó al plenario de la legislatura a ratificar su decisión de solicitar el

permiso indicado con validez para todo el periodo de su mandato, hasta el 30 de junio de 1982.

PALABRAS DE ROMERO

El jefe del gobierno dijo a los diputados estar allí para ratificar su decisión, palabras que expresó en sesión plenaria, "con la plena conciencia de que, en la época en que vivimos, nuestros países tendrán que buscar todos los medios que estuvieren a su alcance, a fin de concretar las soluciones a los problemas nacionales, acudiendo principalmente al diálogo personal entre los jefes de Estado".

Romero llegó acompañado del Vicepresidente Astacio. Después de ratificar su petición, saludó, estrechando la mano, a todos los diputados y a los periodistas ahí presentes cubriendo el evento.

El jefe del gobierno explicó que la licencia legislativa le permitirá promover una política de acercamiento en beneficio nacional. Este objetivo debe cumplirse cance, porque los tiempos lo demandan, dijo.

DISPENSA DE TRAMITES

La moción de Romero se hubiese —Favor pase a la Pág. 11.

Nombran Nuevo Embajador de Inglaterra

El Ministerio Británico de Relaciones Exteriores y de la Mancomunidad en Londres anunció ayer el nombramiento del señor Achilles Symeon Papadopoulos, MVO, MBE, como nuevo Embajador de Su Majestad Británica en El Salvador.

El señor Papadopoulos —Favor pase a la Pág. 51.

Ven Difícil Traslado de Reos a Mariona en Octubre

Difícil, por no decir imposible, ven algunas personas conectadas con asuntos carcelarios, el traslado en octubre de reos al nuevo Penal de Mariona, según lo expresado a EL DIARIO DE HOY.

Hace poco, el nuevo Ministro de Justicia, Dr. Rafael Flores y Flores, afirmó que el traslado de los reos comenzaría en octubre, lo cual ha sido refutado por los informantes, basados en algunos puntos que creen son de vital importancia para la solución del problema.

En primer lugar —dicen— hace falta construir un pabellón donde

estarán alojados los reos detenidos por el término de inquirir. Luego, aseguran que no se ha colocado el sistema eléctrico ni se ha pensado todavía en llevar el sistema de alarma que se instalará alrededor del penal. Hacen falta muebles. Aún no se ha llevado el equipo de talleres y mucho menos se ha pensado cómo proveer a los reos de materia prima para sus trabajos manuales. Por otro lado, aún falta saber cómo se las arreglarán en el Penal para proteger a los reos en sus trabajos de zapatería, car-

—Favor pase a la Pág. 11.

5 Mil Registros de Empresas y Sociedades Mercantiles

Hay un registro de 5.255 sociedades y empresas mercantiles, según información proporcionada por el licenciado Lázaro Hernández, nuevo Jefe de la Superintendencia de Sociedades y Empresas Mercantiles.

El licenciado Hernández dijo que ese organismo presta asesoría en el campo contable a la empresa privada "para lograr un verdadero desarrollo de la producción en el país".

Superintendencia. En esta supervisión no están contempladas las empresas que se dedican a operaciones bancarias, financieras, de seguros y de ahorro, las cuales son sujetas a control de otro organismo.

La Superintendencia cuenta con órganos jurídico, económico, actuarial y de auditoría, para que la asesoría que preste sea efectiva. Concluyó el licenciado Hernández, asegurando que las puertas abiertas para los periodistas, será la mejor forma de hacer llegar al público la labor de la oficina que se le ha confiado.



FUNERALES DE EX-PRESIDENTE. Ayer en la mañana se efectuaron los funerales del ex-Presidente de la República, Cnel. Osmin Aguirre y Salinas, quien fue ultimado a tiros el martes como a las seis de la tarde en el portón de su residencia. Familiares y amigos asistieron al sepelio. El padre Rogelio Esquivel ofició los actos religiosos. (Foto de Alvarez).